

СОЛНЦЕ  
БУДЕТ  
ВСЕГДА!

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!



ОРГАН ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА  
ВЛКСМ И ЦЕНТРАЛЬНОГО СОВЕТА  
ВСЕСОЮЗНОЙ ПИОНЕРСКОЙ  
ОГРУППАЦИИ ИМЕНИ В. И. ЛЕНИНА

В БОРЬБЕ ЗА ДЕЛО КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА БУДЬ ГОТОВ!

# Пионерская ПРАВДА

61

[6164]  
Год издания 53-й.  
Выпуск 2.  
2 августа 1977 г.

Цена 1 коп.



Девять дней реял флаги  
фестиваля.

Это были дни  
манифестаций,  
политических дискуссий,  
дружеских встреч.

Это были  
дни единомыслия с нашей  
Родиной, с Москвой,  
с Артеком, друг с другом,

дни спартакиад, соревнований  
концертов, вечерних игр.

Это были дни  
созидающей  
дружбы  
девятнадцати стран  
из разных концов мира, за разделку  
за спасение детей.

Мир услышал гневный  
голос детей:

«Дети мира  
против войны!»

«Дети мира  
против фашизма!»

«Дети мира  
против расизма!»

Последний день июля.  
Последний день фестиваля.  
Артековский стадион.

На торжественном параде  
закрытия — все участники.

Трибуны встали. Трибуны  
аплодировали. Трибуны  
свистнули:

«Да здравствует мир!»

«Дети земли, крепите  
солидарность!»

Идут пионеры Чили,  
Анголы, идут дети свободного  
Вьетнама. В руках у юных  
перуанцев, посланцев  
Республики Бенин —

портреты Владимира Ильича  
Ленина. На транспарантах —  
белые голуби, пионерские  
значки.

Стадион приветствует пионеров  
социалистических стран.

Стадион встает, когда  
выходит делегация пионеров  
Советского Союза, страны,  
которая стала инициатором  
проведения Международного  
детского фестиваля «Пусть  
всегда будет солнце».

## ОБРАЩЕНИЕ

УЧАСТНИКОВ МЕЖДУНАРОДНОГО

ДЕТСКОГО ФЕСТИВАЛЯ

«ПУСТЬ ВСЕГДА БУДЕТ СОЛНЦЕ!»

Люди доброй воли!

Дети всей планеты!

К нам обращаются участники  
Международного детского фестиваля  
«Пусть всегда будет солнце!». Мы  
прибыли на него из ста трёх  
стран мира, представляем более  
чем сто пятьдесят детских и юно-  
шеских организаций.

На фестивале мы лучше узнали  
друг друга, укрепили дружбу и  
солидарность самого юного поколе-  
ния пяти континентов, хорошо от-  
дохнули в чудесном и гостеприим-  
ном Артеке.

Мы ближе познакомились с Со-  
ветским Союзом, с нашими совет-  
скими сверстниками, с замечатель-  
ными условиями их жизни, учёбы  
и отдыха.

Мы, дети разных народов, горя-  
чо стремимся к тому, чтобы тучи  
некогда не закрывали солнце  
и чистое небо, чтобы будущее наше  
было светлым и прекрасным.

Люди земли!

Мы обращаемся к вам с при-  
зывом:

Сделайте всё, чтобы никогда не  
знали бомбы и снаряды, чтобы  
все дети ходили в школу, не  
знали голода и нищеты, чтобы  
у них не отнимали родину, близ-  
ких, детство, чтобы мир стал лучше  
и справедливее.

Пусть всегда будет солнце!

Пусть всегда будет мир!

Участники  
Международного  
детского фестиваля  
«Пусть всегда будет  
солнце!»

Артек, 31 июля 1977 г.

На трибунах первый  
секретарь ЦК ВЛКСМ  
В. Н. Пасухов, первый  
секретарь Крымского обкома  
партии, председатель Конгресса  
молодёжных организаций СССР  
Г. И. Азаров, секретарь ЦК ВЛКСМ,  
председатель Центрального  
Совета Всесоюзной  
пионерской организации  
имени В. И. Ленина  
А. В. Федулова, руководители  
детских и юношеских  
организаций, представители  
международных организаций,  
почётные гости фестиваля.  
От имени всех участников  
фестиваля юный москвич  
Валера Сойбенев говорит:  
— Спасибо всем за эту  
всемирную встречу детей.  
Свет и тепло, которые зажгли  
фестиваль в наших сердцах,  
мы пронесём через всю жизнь.  
Член совета дружеских  
фестивалей Мирей Матумба  
из Конго сказала, что теперь  
у всех участников фестиваля  
много новых друзей —  
советских пионеров и  
комсомольцев.

Заволкованию звучал голос  
Данисы Гродзиной, члены Сибиря  
полярских караванов, которая  
зачитала Обращение  
участников фестиваля ко  
всем людям доброй воли,  
детям всей планеты.

Медленно опускался флаг  
фестиваля. Гаснет в огромной  
части над морем фестивальной  
огни.

312 часов длился фестиваль.  
За это время на планете  
родились 2 миллиона  
703 тысячи детей.

Ради счастья, ради светлого  
будущего всех, кто живёт  
на планете Земля, кто родился  
и будет рождаться, и собрался  
этот фестиваль в Москве  
и Артеке.

Фестиваль закончен, и как  
эстафету передали им  
XI Всемирному фестивалю  
в Гавань, свой пламень ярить  
мир, дружбу и солидарность.



